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Questão 01 – Uma imagem pode ser representada por uma matriz de pontos armazenada na memória do computador. Cada ponto possui uma indicação da cor associada a ela. Essa cor precisa de 4 bytes para ser representada. Baseado nessas informações, pede-se:

a) A quantidade de memória, em bytes, necessária para armazenar uma imagem com 640x420 pontos;

b) A quantidade de memória, em megabytes, necessária para armazenar 10 imagens semelhantes a esta;

c) Quantas imagens como esta poderiam ser armazenadas na memória de um computador com 128 megabytes de memória RAM? 

Questão 02 – Supondo que os valores de A, B e C sejam, respectivamente, 2, 7 e 3, dê o resultado final da variável X nas seguintes operações lógicas e relacionais:
a) X = A * C & 0;
b) X = B > A | B == A^A;

c) X = mod(B,A) >= C | ~(A <= C);

d) X = B/A == C | B/A ~= C;
e) X = sqrt(A+B) >= C | B^A <= C * 10 + A * B;

Questão 03 – Sabe-se que cada aluno da disciplina Introdução à Computação será avaliado 4 vezes. Cada avaliação (média bimestral) é composta por uma prova escrita e uma prova prática. A nota de cada avaliação é dada pela expressão Nota = 0.3 * ProvaEscrita + 0.7 * ProvaPrática. Escreva um programa, usando a linguagem Matlab, que leia as notas das provas escritas e práticas de um determinado aluno, calcule as 4 médias bimestrais e, por fim, calcule a média final do aluno. Imprimir na tela a média final.
Questão 04 – Escrever um programa que leia os coeficientes de uma equação do primeiro grau do tipo y = A*x + B e calcule a sua raiz. Imprimir na tela a raiz calculada.
Questão 05 – O cálculo do ponto de interseção entre duas retas pode ser obitido igualando-se as suas equações. Baseado nessa informação, Fazer um programa que leia os coeficientes das equações de duas retas e calcule o ponto de interseção entre elas. As retas são definidas pelas equações y = A*x + B e y = C*x + D, respectivamente. Imprimir na tela as coordenadas x e y do ponto de interseção encontrado.
Questão 06 – Escreva um programa que calcule o volume de um cilindro cujo raio e altura devem ser lidos. Imprimir o resultado na tela. Adote PI igual a 3.14.
Questão 07 – Escreva um programa que, tendo como dados de entrada dois pontos quaisquer P = (x1,y1,z1) e Q = (x2,y2,z2) no espaço 3D, calcule a distância entre eles. 
Questão 09 – Escreva um programa para calcular a área de um anel circular cujos raios interno e externo são dados de entrada. Imprimir o resultado na tela. Assumir PI igual a 3.14.
Questão 10 – Escreva um programa para calcular as raízes de uma equação do segundo grau dada por Ax2 + Bx + C. Os valores de A, B e C devem ser lidos pelo programa. Imprimir o resultado. Considere que a equação possui 2 raízes reais.
